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Genesis Project – Politika uzbunjivanja 

 
 

Sažetak: 
Politika uzbunjivanja je dokument koji opisuje politiku koja se odnosi na zaštitu uzbunjivača i 
postupak Genesis Projecta za prijavljivanje takvog ponašanja. 
 
 
Opseg: 
Ova politika odnosi se na sve zaposlenike, pripravnike, volontere, partnere i podugovarače 
Genesis Projecta. 
 
 
Provođenje: 
Uzbunjivač je zaposlenik koji prijavi aktivnost za koju smatra da je nezakonita i/ili nemoralna. 
Uzbunjivač nije odgovoran za istraživanje aktivnosti niti za utvrđivanje nezakonitosti i/ili 
poduzimanje odgovarajućih mjera. Za ove aktivnosti odgovorno je tijelo koje imenuje Genesis 
Project. 
 
Zaštita uzbunjivača pruža se u dva važna područja – povjerljivosti ličnih podataka uzbunjivača 
i eventualnoj odmazdi prema uzbunjivaču. Politika Genesis Projecta je da se ove zaštite 
primjenjuju na zaposlenike, pripravnike, volontere, partnere i podugovarače Genesis Projecta. 
 
Ako zaposlenik ima saznanja o nezakonitim i/ili prijevarnim radnjama ili ih zabrinjavaju postupci 
i aktivnosti drugih zaposlenike, pripravnika, volontera, partnera i podugovarača, očekuje se da 
će zaposlenik kontaktirati svog pretpostavljenog ili izvršnog direktora Genesis Projecta. 
Zaposlenik mora dobro prosuđivati kako bi izbjegao neosnovane navode. Zaposlenik koji 
namjerno podnese lažnu prijavu protivpravnog djela bit će podvrgnut disciplinskoj sankciji do 
otkaza. 
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U mjeri u kojoj je to razumno, Genesis Project mora zaštititi povjerljivost uzbunjivača u 
nastojanju da zaštiti uzbunjivača od eventalne odmazde. Ovo uključuje, ali nije ograničeno 
samo na, zaštitu od odmazde u obliku nepovoljne aktivnosti prema uzbunjivaču kao što su 
otkaz, smanjenje naknade, radni zadaci koji nisu u skladu sa ugovorom uzbunjivača i fizičke 
prijetnje. Imajte na umu da u nekim slučajevima možda neće biti moguće zadržati povjerljivost 
uzbunjivača i identitet će možda morati biti otkriven radi provođenja svobuhvatne istrage, u 
skladu sa važećim zakonom i/ili pružanjem optuženim osobama njihovih zakonska prava na 
odbranu. 
 
 
Postupak: 
Svaki uzbunjivač koji vjeruje da mu se čini odmazda mora se odmah obratiti pretpostavljenom 
ili izvršnom direktoru Genesis Projecta. Pravo uzbunjivača na zaštitu od odmazde ne uključuje 
imunitet za bilo koju ličnu nezakonitost koja se navodi i istražuje. 
 
Sve prijave o nepoštenim, nezakonitim i nemoralnim radnjama mogu se podnijeti putem: 
 

Broj telefona: 051/461-477 
Elektronskom poštom: genesis@blic.net; saric.sasa74@gmail.com   
Obrasca na stranici: http://genesisbl.org/index.php/sr/ 
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